

37-й сезон ТЮЗа

14 сентября спектаклем «В садах Лицея» открывает 37-й сезон Театр юных зрителей. О ближайших планах театра рассказал корреспонденту ЛЕНТАСС главный режиссер народный артист СССР А. А. Брянцев.

— Вслед за спектаклем «В садах Лицея», который был нами подготовлен к 250-летию Ленинграда, мы покажем юным зрителям еще один — осуществленный также перед закрытием прошлого сезона — «Растрелли».

Центральной постановкой ныне явится пьеса М. Шатрова «Именем революции», посвященная 40-летию Советской власти. Действие пьесы, главными персонажами которой являются два мальчика-сироты, разыгрывается в 1918 году. Роль В. И. Ленина поручена заслуженному артисту РСФСР А. Кожевникову.

Параллельно с юбилейным спектаклем начаты репетиции детской комедии С. Михалкова «Сомбреро».

Строительный рабочий
г. Ленинград

18 СЕН 1957